

В Ногликах устанавливаются обстоятельства гибели сахалинца



Тымовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (с местом дислокации в п.г.т. Ноглики) проводится проверка по факту обнаружения в лодке на берегу залива Чайво тела 39-летнего жителя Корсакова, приехавшего в Ногликский район для работы во время путины.

В ходе осмотра места происшествия установить причину смерти мужчины не представилось возможным, тело направлено для судебно-медицинского исследования. Проводится проверка, устанавливаются причина и обстоятельства смерти сахалинца.

20 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1611291>